
 

Bralna značka za odrasle je v zadnjih letih postal odlično sprejet vseslovenski knjižnični projekt, ki 

spodbuja bralno kulturo med odraslimi. Ormoška knjižnica je že enajsto leto zapored vključena v 

projekt, ki se izvaja pod okriljem Knjižnice Ivana Potrča Ptuj, kjer pripravijo bralni seznam. V Ormožu 

temu dodamo le kakšen naslov avtorja, ki izhaja iz ormoškega območja. V letošnji sezoni je bila v 

ospredju literatura, ki se navezuje na temo jedače in pijače. 

Letos je Bralno značko za odrasle osvojilo 53 bralk in bralcev, med njimi tudi 7 bralcev skupine Junaki, 

ki deluje v Centru starejših občanov v Ormožu. Trud in izkazano ljubezen do branja so prepoznali tudi 

dobavitelji knjig založb Mladinske knjige, Sanj, Buče in Avrore, saj so bralcem darovali knjižne nagrade. 

Osrednja gostja slavnostnega večera je bila dr. Svetlana Slapšak, ki je v razkrila svojo ljubezen do 

učenosti, branja, kuhanja, antropologije hrane, potovanj. Slišali smo zanimive zgodbe o sadežih, 

verovanjih in praznoverjih, atributih kuhanja, družbeni in kulturni kritiki, o tem, kako družbene 

spremembe vplivajo na spremembe hranjenja in kako le-te vplivajo na človeka in pokrajino, 

spregovorili smo tudi o današnji obsedenosti z zdravjem in naravo, potrošniških razvadah in 

vegetarijanstvu kot tudi o razlikah med hrano revežev in delikatesno hrano bogatašev nekoč in danes. 

Poleg knjižnih nagrad, fantastične vodičke po hrani, izjemne znanstvenice in občudovanja vredne 

ženske, Svetlane Slapšak, so bralci bili nagrajeni še s prav posebnim knjižničarskim loncem, ki sta ga 

skuhala mlada ormoška bralca in kuharja Igor Štamol in Denis Žuran. 

Prireditev smo zaključili s sklepno mislijo knjižničarjev in direktorice ormoške knjižnice, ki seveda 

želijo, da so bralci vedno siti, a vseeno čim večkrat lačni dobrih zgodb in knjig, ki so jim na razpolago v 

knjižnici. 

Vabljeni k branju knjige. 

 

Preveri zalogo knjig v ormoški knjižnici: 

Kuhinja z razgledom: eseji iz antropologije hranem 

Zelje in spolnost : iz zgodovinske antropologije hrane 

Franc Kavčič in antika : pogled iz antropologije antičnih svetov 

Za antropologijo antičnih svetov 

Ženske ikone 20. stoletja 

Pustolovski roman potuje na vzhod : od trivialnega do nacionalnega 

Leon in Leonina ali Zgodba o vztrajnosti 

Mala črna obleka 
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